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Priklady
4.

/ zdA
M

kde M := {[z,y,z] € R Z + L 4 22 < 22}

elipsoid, sférické s posunutim

/ Va2 4+ y2dA
M

kde M := {[x,y,2] € R} 22 +y? < 2 < 1}
paraboloid

/ 2+ y? + 22dA

M

kde M := {[z,y,2] € R%; 2% + 4 + 2% < 2az,2° + y? < 32%}
kuzel, sférické

7. Spoététe miru mnoziny M kde M := {[z,y,2] € R3};~1 <2 < 1,2 > 0,y> + 2% <
1}

polozeny vélec

/ zdA
M

kde M := {[x,y,2] € R}0 < 2 <4 —2/22 + y?}

kuzel na podlaze

9. Spoctéte objem télesa ohrani¢eného plochou (anuloid - torus) kde M := {[z,y, z] €
R3 (Va2 +y2 —a)?>+22=0’},0<b<a.
anuloid, cylindrické
10. Spoctéte objem télesa uréeného vztahy kde M := {[z,y, z] € R3; 22 +¢y? < 22,1 <
2?4+ y?+22<4,2>0}

muffin, sférické



11. Spoctéte objem télesa urceného vztahy
M :={[z,y,z] € R%2® + ¢ + 2 <16;2% +y* < 4y}
Vivianiho okénko, cylindrické
12. Spoctéte objem télesa uréeného vztahy M := {[z,y,2] € R} /22 +9y2 < 2 <
6 — («* +y)}
kornout se zmrzlinou
1. Urcete objem télesa ohrani¢eného plochami z = 2(z? 4 y?), 22 = 16(2? + ?).
2. Urcete objem télesa ohrani¢eného plochami (z — 2)% = 22/3 +4%/2, z = 0.
3. Urcete objem télesa ohrani¢eného plochami z = 22 + 4> 4+ 4,z —y =2, x = 0,
y=20,2z=0.
4. Uréete obsah rovinného obrazce ohraniceného kiivkou 2 + 3° = 3axy, a > 0.
5. Uréete obsah rovinného obrazce ohrani¢eného asteroidou z2/3 +4%/3 = a2/3, a > 0.
Vysledky
4. 8m; 8. 167/3,;
pro © = 2rcosycosfB, y = cylindrické, r < 2, z € (0,4 — 27"),
3rcosysinfB, z = 1 + rsiny jest 9 19
0<r<l. 9. 2m%ab’;
cylindrické, Q € (0,2m),
5. 4w /15; r € (a — ba + b)), z €
— 2 — (r— )2 2 (r — )2
cylindrické, 0 < r < 1, z € (r?,1) (=Vb? = (r=a)?, /b = (r—a)?)
10. Tm(2 —v/2)/3;
6. 21ma®/10; (2-v2)/
stérické, r € (1,2), v € (0,7/4)
sférické, ~ € (n/6,5), r €
(0,2asin~y) 11. =236 (2 - 7);
_ cylindrické, o € (0,7), r € (0,sin ),
- z € (=16 —1r2,1/16 — r2)
cylindrické, * = x, y = rcosa, z =
rsine, -1 <z < 1,0 < r <1, 12. 32m/3;
0<a<m. cylindrické, r < 2, z € (r,6 — r?)
1. 167/3 y<0,0<z<a®+y>+4
. s 1 2
cylindrické, 0 < r < 2, 2r° < z < 4r 4. 3a2/2
2. 87/6/3 polarnf, 0 < a < 3, 0 < r <
zobecnéné  cylindrické, T = cos3 atsin’ o
\/grcosa, Yy = ﬂrsina, r<?2-—z
5. 3ma?/8;
3. 32/3 Tr = rcosga, Yy = ’r'3SiHOé, J =

zadné substituce, 0 < x < 2, x —2 < 3rsin® cos® a



